



Jegyzőkönyv

a **Magyar Búvár Szakszövetség**
2017. november 22-én, szerdán 17 órakor
a Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)
tanácstermében megtartott
2017. évi tisztújító közgyűléséről

Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása</i>	5
<i>Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökének megnyitója</i>	5
<i>A közgyűlés menetének ismertetése</i>	6
<i>Az ülés levezető elnökének megválasztása</i>	7
<i>A számlálóbizottság, a jegyzőkönyvvezetők és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása</i>	7
<i>A napirendi javaslat elfogadása</i>	8
<i>Az első forduló eredményének ismertetése</i>	9
<i>A második forduló eredményének ismertetése</i>	9
<i>A harmadik forduló eredményének ismertetése</i>	11
<i>Hozzászólások</i>	11
<i>A közgyűlés bezárása</i>	12

Napirendi javaslat

1. Elnök megválasztása
2. Alelnökök megválasztása
3. Elnökségi tagok megválasztása
4. Felügyelőbizottsági elnök megválasztása
5. Felügyelőbizottsági tagok megválasztása

Az ülés résztvevői

Hozzászólók

Nyíri Adrienn, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke
Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke
Miklós Tamás versenyszervező-koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség)
Dr. Szabó Balázs Gergely ügyvéd
Medek Miklós (Újbuda BHG Búvárklub)
Ludvig Zoltán

Megjelentek

36 tagszervezet képviselője a jelenléti ív szerint

(Az ülés kezdetének időpontja: 17 óra)

Az ülés megnyitása

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára: Jó estét kívánok! Nagy szeretettel köszöntöm a kedves tagszervezeteink képviselőit a 2017. évi tisztújító közgyűlésünkön.

Elkezdénénk magának a közgyűlésnek a felvezetését. Várjuk még pár tagszervezet képviselőit, akik mondták, hogy már itt vannak, parkolnak, úgyhogy amíg a beszédeket megtartanánk, bízunk benne, hogy ők is megjelennek. A papírmunkát elvégezzük, és azt követően nekikezdenénk a szavazásoknak.

Első körben szeretném megkérni a Magyar Búvár Szakszövetség elnökét, dr. Nyíri Ivánt, hogy nyissa meg a tisztújító közgyűlésünket.

Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökének megnyitója

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Köszönöm szépen. Hölgyek, Urak! Kedves Sporttársak! Kedves Tagszervezetek! Nagy öröm látni, hogy ilyen szép számban megjelentünk ezen a tisztújító közgyűlésen. Hadd értékeljem az elnökségem nevében úgy, hogy a Magyar Búvár Szakszövetség egy olyan szövetséggé nőtte ki magát, ahol nem érdektelenség uralkodik és nem közömbösség, hanem a tagszervezetek bele akarnak szólni a szövetség munkájába.

Igazából én nagyon rövid leszek, mert körülbelül ismeritek, hogy mi az, amit mi tettünk az elmúlt négy évben, hogyan működött az elnökségünk. Pár olyan gondolatot hadd mondjak el, amit viszont nagyon fontosnak tartok, mert itt a... - nem is tudom, hogy volt-e választási kampány, de mondjuk azt, hogy a kampányidőszakban sok minden eljutott a fülembe, sok minden gondolat, vélekedés, információ, téves információ. Nagyon büszke vagyok személy szerint arra, és elmondhatom az elnökség nevében, hogy együtt is nagyon büszkék vagyunk arra, hogy egy olyan szövetséggé nőttük ki magunkat, ahol a sportolók az elmúlt világbátékokon negyedmilliárd forintot úsztak. Ez egy óriási eredmény.

Ha arra gondolok, hogy ez a szövetség, 17, 18, 19 évvel ezelőtt hol tartott, hol volt és ma hol tartunk, akkor azt mondom, hogy nem is ugyanarról a szövetségről beszélünk. És ezt tették úgy a sportolóink, hogy mi mint elnökség, mi mint Magyar Búvár Szakszövetség vezetése szerettünk volna - és sikerült is - egy nyugodt környezetet teremteni nekik, békét teremteni. Ezt minden közgyűlésen elmondjuk vagy elmondom, hogy ez egy békés szövetség, ez nem veszekedős, önmagával nem háborúban lévő szövetség, mint nagyon sok sportszövetség a magyar sportban.

Eljutottunk oda, hogy sportolóinkat most már nem egy-egy sportolóként értékelik a világban, hanem egy komoly csapatunk van, amely ott van a világ élvonalában, és amit nemcsak a világ, hanem a magyar sportvezetés is értékeli. Hadd értékeljem szintén úgy a nagyon meggyőző részvételt ezen a közgyűlésen, hogy tagszervezeteink látják, hogy érdemes részt venni a közügyekben, a közös ügyekben, mert nemcsak mi figyelünk oda saját magunkra, hanem most már a sportvezetés, az állam is odafigyel ránk, és ez azt is jelenti többek között, hogy az egyéb támogatásokon kívül évről évre nagyobb pénzüsszeggel rendelkezünk.

Hadd mondjam el, ha esetleg valaki nem tudná, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöksége társadalmi munkában végzi a feladatát, tehát nincs fizetett alkalmazott az elnökségben. Az iroda, a titkárság, a főtitkár természetesen fizetett alkalmazottak, akik részt vesznek az elnökségi munkában mint elnökségi tagok, de az elnökség, az elnök nem kapnak semmi jövedelmet, fizetést. És hadd mondjam még ugyanazt el, amit minden évben el szoktam mondani, hogy azokat a jutalmakat, amiket az elnökség egy-egy pénzügyileg sikeres verseny után megszavaz az elnökség tagjainak, az elnökség minden tagja kivétel nélkül a Magyar Búvár Szakszövetség előremenetele érdekében

használja föl, úgyhogy az elnökség ilyen értelemben nem húz semmiféle hasznot a Magyar Búvár Szakszövetségben végzett tevékenységéből. Ebben is, úgy gondolom, hogy egyedülállóak vagyunk a magyar sportban, és ezt elsősorban azért mondom el önöknek, nektek, hogy ti is büszkéek legyetek arra, ami a Magyar Búvár Szakszövetség, és amelynek ti a tagszervezetei vagytok.

Amit még el szeretnék mondani, hogy az elmúlt négy év nagy eredménye, hogy bekerültünk a felzárkóztatási programba. Ez a Sport Államtitkárságnak az a törekvése, hogy a perspektivikus sportágaknál olyan támogatást adjon, amit az egyéb sportágak nem kapnak meg. Ezen a területen nagyon fontos, hogy jó teljesítményt nyújtsanak a sportszövetségek, illetve ebben az esetben a Magyar Búvár Szakszövetség, továbbá, hogy az utánpótlás biztosítva legyen, hogy a következő években is hasonló teljesítményt nyújtson az adott szövetség, amit a felzárkóztatási programban támogatnak.

Két éve vagyunk ebben a programban, évről évre nagyobb pénzüsszegek fölött rendelkezünk, és ezek a pénzüsszegek mindegyike visszaáramlik a sportba. Az elmúlt két évben arra kellett koncentrálnunk, hogy a válogatottjaink megkapják azt a támogatást, amelyet meg kellett kapni. Sehová máshová ezekből a pénzekből nem jutottak összegek. És a következő négy évben pedig, az elnökség úgy döntött, és afelé irányította a szövetséget, és ez a következő elnökségnek is feladata, hogy most már a klubok szintjére csorgassa le ezeket a pénzeket, hogy a klubvezetők, az edzők és a felkészítők, nevelőedzők tudják az utánpótlást szélesíteni és egyre nagyobb rétegeket bevonni azokba a sportágakba, amelyeket mi képviselünk a szövetségben. Ezenkívül fokozottabb figyelmet kell fordítani - ez az elnökség törekvése - a csapatsportokra.

Körülbelül ez az, amit én el szerettem volna mondani itt a választó közgyűlésnek arról, amit ez az elnökség az elmúlt négy évben végzett. Nagyon fontos elmondani még azt, hogy az állami vezetéssel, sportállamtitkársággal nagyon jó a kapcsolat, mind az én kapcsolatom, mind a főtitkár asszony kapcsolata. Szinte nincs pályázat, amin elindulunk, és ne nyernénk. Örömmel mondom, hogy az elmúlt két hétben újabb egymillió forintot kaptunk pályázaton. Ebben az évben egyszer kaptunk már 4 millió forintot, 8 millió forintot. És ha figyelembe vesszük, hogy az iroda működtetésére, nem biztos, hogy mindannyian tudjátok, körülbelül 14 millió forint, ami pénzt kapunk, ehhez képest kaptunk 13 millió forintot csak pályázatokon, plusz még a világijátékokra való felkészülés, plusz még a felzárkóztatási programban kapott pénzek. Tehát ez egy olyan szövetség, amely feltételezhetően a következő években is az új elnökséggel nagyobb pénzüsszegek fölött fog rendelkezni. Minden törekvés abban mutatkozik meg a jelenleg leköszönt elnökség részéről, hogy ezek a pénzüsszegek egyre mélyebben a klubok szintjén, a gyökerekig eljussanak, és ott hasznosuljanak.

Nekem nagy megtiszteltetés volt, hogy négy évig ismét elnökként hozzájárulhattam a munka sikeréhez. Egy nagyon sikeres és jó elnökség köszön le. Kívánok a tisztelt közgyűlésnek bölcsességet, okosságot, hogy tényleg a Magyar Búvár Szakszövetség érdekében tevékenykedő embereket válasszon meg a következő négyéves időszakra. Köszönöm szépen. (Taps.)

A közgyűlés menetének ismertetése

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára: Köszönjük szépen. Én először is egy rövid kis bemutatót tartanék a közgyűlés lemenetelével kapcsolatban. Addig a segítőim leszámolják, hogy pontosan hány tagszervezet képviselteti magát ezen a tisztújító közgyűlésen. Ezt követően akkor elkezdünk a hivatalos menetet.

A meghatalmazottak, illetve akik szavazhatnak a tagszervezetek nevében, kaptak egy ilyen szép sárga lapot. (Felmutatja.) Ennek a lapnak az lesz a funkciója, hogy minden egyes szavazást megelőzően annyi szavazólapot adunk egy-egy személynek, ahány darab sárga kártya van a kezében. Tehát, ha minden igaz, 36 tagszervezet képviselteti magát jelen pillanatban ezen a közgyűlésen, úgyhogy ezúton

is szeretném megköszönni ezt az igen nagy érdeklődést, rendkívül jól fog mutatni a Magyar Búvár Szakszövetség történetében, hogy ilyen szép számmal képviseltették magukat a tagszervezetek.

Majd azt követően, amikor a 36 szavazólapot kiosztjuk, ilyen kis A5-ös méretű szavazólap van (*Felmutatja.*); minden egyes körben külön-külön szavazólapot fogunk készíteni, értelemszerűen annak megfelelően, hogy hogyan alakulnak a választások és hogyan megy a továbbmenetel. Tehát ott majd egy kicsi szünetet szeretnék kérni, mert nekünk fel kell menni az irodába, kinyomtatni az új szavazólapokat és úgy kezdeni a soron következő szavazást.

Ez a kis dobozka (*Mutatja.*) lesz a szavazódoboz, aminek ez a tetején lévő lyuk áll rendelkezésre, hogy a szavazólapokat ide félbe hajtva behelyezzük. Úgyhogy nincs ebben sem semmilyen hókuszpókusz, azért mutattam meg, hogy nyugodtan megbízhatnak eme doboz tartalmában. És ez itt a reklám helye, Árvai Andrea kolléganőm készítette, úgyhogy ezúton is szeretnék neki köszönetet mondani.

A dobozt nem visszük el a közgyűlés helyszínéről, itt, ezen az asztalon kisebb rendet rakunk és a három szavazatszámoló itt fogja a szavazatokat megszámlálni, majd azt követően nyilvánosságra hozzuk.

A szavazás nem úgy, mint a CMAS világszövetségénél, tehát nem ceruzával, hanem tollal fog zajlani, és erre is biztosítunk mindenki számára kék golyóstollat.

És innentől kezdve, azt hiszem, kerek az egész történet, úgyhogy áttérnék a hivatalos oldalára ennek a közgyűlésnek. 44 tagszervezete van jelen pillanatban a Magyar Búvár Szakszövetségnek, mint ahogy említettem 36 fő, aki képviselteti itt magát, illetve a saját tagszervezetét, vagy meghatalmazással részt vehet az eseményen.

Jelen pillanatban a levezető elnök személyére, nem tudom, hogy elnök úr beszédében tett-e rám javaslatot.

Az ülés levezető elnökének megválasztása

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Szólhatok?

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára: Igen.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Elfelejtettem javaslatot tenni a levezető elnök személyére vonatkozólag. Javasolnám, hogy a szövetség kiváló főtitkára, Miklós Adrienn vezesse le a választó közgyűlést. És akkor ezt meg kellene szavazni.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Igen, szeretnék kérni egy szavazást. Ki az, aki ellene van? (*Senki sem jelentkezik.*) Tartózkodik? (*Senki sem jelentkezik.*) Azt gondolom, akkor egyhangúlag, köszönöm szépen, a 36 szavazatot megkaptam, és ezáltal én lettem az a személy, aki levezetheti a 2017. évi tisztújító közgyűlést.

Első körben szeretném a tagságnak bemutatni dr. Szabó Gergely Balázs ügyvéd urat.

DR. SZABÓ GERGELY TAMÁS ügyvéd: Szervusztok! (*Taps.*)

A számlálóbizottság, a jegyzőkönyvvezetők és a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Ő az, aki rendelkezésünkre fog állni a teljes közgyűlés időtartama alatt, ha bármiféle kérdés felmerül. Illetve már a meghatalmazások kiadása során vagy a regisztráció során ő az, aki a segítségünkre volt.

Amiben még gyorsan döntenünk kell, az a számlálóbizottság, a jegyzőkönyvvezetők, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők személye.

Szavazatszámológokra szeretnék javaslatot tenni: Holczmüller Anikó, Novotny Tamás és Fejes László személyében. Amennyiben ezzel egyetért a tagság, akkor szeretném, hogy erről szavazzunk. Ki az, aki mellett van, elfogadja? *(Szavazás.)* Ki az, aki ellene? *(Senki sem jelentkezik.)* Tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm szépen. Egyhangúlag megszavaztuk a szavazatszámoló bizottság tagjait, Holczmüller Anikó, Novotny Tamás és Fejes László személyében.

Jegyzőkönyvvezetőinket is szeretném bemutatni: Podmaniczki Ildikó és Bihariné Zsebők Erika, ők fogják a Magyar Búvár Szakszövetség közgyűlésének hiteles jegyzőkönyvét elkészíteni. Szavazzunk, kérném szépen a tagságot! Ki az, aki elfogadja? *(Szavazás.)* Aki ellene van? *(Senki sem jelentkezik.)* Tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadta a tagság a jegyzőkönyvvezetők személyét.

Ami végül még maradt, az pedig a jegyzőkönyv-hitelesítők személye, akinek szeretném megkérni Medek Miklós urat, valamint Árvai Andreát, hogy vállalják el a jegyzőkönyv hitelesítését. Képném a tagságot, hogy szavazzunk! Ki az, aki elfogadja? *(Szavazás.)* Aki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* És aki ellene van? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadtuk a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

A napirendi javaslat elfogadása

A következő, amiről határoznunk kell, az a tisztújító közgyűlés napirendi pontjai. Az 1. napirendi pontunk az elnök megválasztása, a 2. napirendi pont a sport alelnök megválasztása, a 3. napirendi pont a technikai alelnök megválasztása, 4. napirendi pont az elnökségi tagok megválasztása, 5. napirendi pont a felügyelőbizottsági elnök megválasztása és 6. napirendi pont a felügyelőbizottsági tagok megválasztása.

Szeretném kérni a tagságot, hogy a tisztújító közgyűlés napirendi pontjairól szavazni szíveskedjenek. Ki az, aki elfogadja a napirendi pontokat? *(Szavazás.)* Aki tartózkodik? *(Nincs jelentkező.)* Aki ellene van? *(Nincs jelentkező.)* Köszönöm szépen.

A közgyűlés 36 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a tisztújító közgyűlés napirendi pontjait.

Szeretném felkérni Miklós Tamást, a jelölő bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a tisztelt közgyűlés tagjait a jelöltek listájáról.

MIKLÓS TAMÁS, a jelölő bizottság elnöke: Köszönöm szépen.

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Meghívott Vendégek! A Magyar Búvár Szakszövetség elnöksége a szeptember 5-i ülésén született határozata értelmében a 2017. évi november 22-i tisztújító közgyűlésén a jelölő bizottság tagjának Wágner Zsófiát és Medek Miklóst, a jelölő bizottság elnökének Miklós Tamást választotta meg.

A tagszervezetektől az október 22-i határidőig beérkezett nevek alapján a jelöltek értesítést kaptak, akik szóban vagy írásban visszaigazolták jelölésüket. A jelöltek az alábbiak szerint alakulnak:

Elnökjelölt: dr. Nyíri Iván és Zelenák József

Sport alelnökjelölt: Balázs Péter, Bujáki Pál és Sopronyi Richárd

Technikai alelnökjelölt: Raj György, Sopronyi Richárd és Zelenák József

Elnökségi tagjelöltek: dr. Balogh Tamás, György István, Holló Győző, Meixner Zsolt, Moravec János, Nagy Norbert, Pilcsik Nicole, Richter Miklós, Sopronyi Richárd, Szalai László, dr. Wengrin István és Zelenák József.

Felügyelő bizottsági elnökjelöltek: Bácsi Krisztina és Vancsura Anikó.

A felügyelő bizottság tagjelöltjei: Bácsi Krisztina, Bordásné Albert Mónika, Dinya Mariann, Nagy Norbert és Vancsura Anikó.

A jelölő bizottság mandátuma ezen a ponton véget ért. Köszönöm szépen.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen.

A szavazás előtt megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes. Azt gondolom, hogy ezek után kezdhetjük is a szavazást. Megkérem Andreát, hogy ebben segítsen nekem. A sárga lapokért cserébe kiosztja a szavazólapokat, tollakat pedig az asztalon talál mindenki. Mivel titkos szavazásról van szó, tehát nyugodtan félre lehet vonulni kitölteni a szavazólapokat. *(Szavazólapok kiosztása.)*

Az elején nem tettem meg, ezért most, a szavazólapok kiosztása közben szeretném elmondani, de bízom benne, mindenki számára egyértelmű, ahogy a szavazólapon is látszik, érvényes szavazatot úgy lehet leadni, hogy a kis fekete négyzetbe két egymást keresztező vonalat húzunk, tehát vagy egy ikszet vagy egy keresztet kell beleírni és nem pöttyöt vagy hasonlót. Bízom benne, hogy mindenki figyelmesen elolvasta az utasítást, de ha nem, akkor felhívom rá mindenki figyelmét. *(Szavazás.)*

Amennyiben mindenki leadta a szavazatát, szeretném megkérni Tamást, Lászlót és Anikót, hogy legyenek szívesek a szavazatokat megszámlálni. *(Szavazatszámolás.)*

Amíg a szavazatszámolás tart, tájékoztatom a közgyűlést, mint azt mindenki tudja, kétharmad szükséges az elnöki pozíció megszerzéséhez. Ez a számok mostani értelmében azt jelenti, hogy mivel 36 tagszervezet van jelen, 24 darab érvényes szavazat kell ahhoz, hogy érvényes legyen az elnökjelölt esetében a választás. Ugyanez igaz a többi tagnál, tehát az alelnököknél, az elnökségi tagoknál is, a felügyelő bizottságnál 50 százalék + 1 szavazat, ami 19 érvényes szavazatot jelent. Ezt csak tájékoztató jelleggel mondtam most el.

Az első forduló eredményének ismertetése

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Az első forduló eredményét szeretném kihirdetni. Ugye 36 szavazat volt, a kétharmad 24, tehát 24 érvényes szavazattal lenne elnökjelöltünk, viszont az első körben Zelenák József 17 szavazatot kapott, dr. Nyíri Iván 19 szavazatot kapott. Az alapszabály értelmében a legkevesebb szavazatot kapó jelölt kiesik. Viszont a szavazás így még nem érvényes, mert nincs meg a kétharmad, úgyhogy újabb kört kell most csinálni, újra kell szavazni.

DR. SZABÓ BALÁZS GERGELY ügyvéd: Gyakorlatilag egy formális szavazásról van szó. A legkevesebb szavazatot kapó jelölt kiesett, gyakorlatilag egy jelölt maradt. Tehát ahhoz, hogy a választás feltételei érvényesen teljesüljenek, kétharmados szavazatig kell eljutni, és az alapszabály értelmében a szavazást mindaddig folytatni kell, ameddig a szavazás érvényesen meg nem történik. Magyarul, a konszenzusról szól ez a következő voksolás.

(Az irodahelyiségben újabb szavazólapokat nyomtatnak, majd az ülésteremben kiosztják őket. Ezt követően az arra jogosultak szavaznak. Ezután megtörténik a szavazatok összeszámlálása.)

A második forduló eredményének ismertetése

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Szeretnék egy kis figyelmet kérni! A második forduló eredménye: 22 darab érvényes szavazat érkezett, 14 darab érvénytelen. Tehát ez azt jelenti, hogy 2 szavazat híján, de nincs még meg a kétharmad. Úgyhogy átadnám ügyvéd úrnak a szót, elmondaná, hogy a választások kapcsán milyen további lépések fognak történni.

DR. SZABÓ BALÁZS GERGELY ügyvéd: Köszönöm a szót. Arra gondoltunk, mielőtt a következő választási körnek nekifutnánk, megpróbáljuk egyértelművé tenni az alapszabály rendelkezését, illetve a szavazás játékszabályait, hiszen az fontos lehet, mielőtt leadjuk a következő szavazatunkat. Az alapszabály úgy rendelkezik, hogy a szavazást mindaddig folytatni kell, ameddig a jelölt meg nem szerzi a szükséges szavazatmenyiséget. Elnök esetében az érvényes szavazatoknak kétharmadot kell elérniük, most a második választási körben sem sikerült elérni ezt a kétharmadot. Az alapszabály értelmében a kevesebb szavazatot kapó jelölt kiesik a választási fordulóból.

Tehát most igazából egy jelölt maradt benn, dr. Nyíri Iván úr. Úgyhogy a következőt javasoljuk: tartsunk még egy választási fordulót, ugye Nyíri Ivánra lehet igazából szavazni. Ha összejön neki a kétharmados többség, akkor eredményes lesz a választás. Ha nem jön össze ez a kétharmados szavazati arány, akkor két lehetőségünk van: az alapszabályt követve itt maradunk és addig szavazunk, amíg ez eredményes nem lesz (*Medek Miklós: 21 óráig van foglalva!*), vagy ha a tagság egy része feláll, mert erre neki nincs ideje, hazamegy, és akkor határozatképtelen lesz a közgyűlés, akkor szintén eredménytelen lesz a választás.

Még egy lehetőség: megállapodhatunk egy olyan játékszabályban is, és erről kellene hozni egy közgyűlési határozatot, hogyha ezzel ti is egyetértetek, hogy tartunk még egy választást, és kimondjuk ebben a határozatban, hogyha a következő választás eredményes lesz, tehát meglesz Nyíri Iván kétharmada, befejezzük a választást, ha viszont nem jön össze a kétharmad, akkor eredménytelennek tekintjük a mai választást. Ez esetben akkor új fordulót kell kiírni. Tehát akkor nem maradunk itt, nem szavazunk addig, amíg nem lesz érvényes elnökválasztás. Fontos, hogy addig nem tudjuk folytatni az alelnökök, az elnökségi tagok és a felügyelő bizottsági tagok választását, amíg az elnök személye nincs meg, tudniillik maga a szabályzat egy sorrendiséget állít fel, hogy először az elnököt kell megválasztani, majd az alelnököket. Ez logikus, nyilván a felügyelő bizottsági tagoknak sem mindegy, hogy ki az elnök vagy az alelnök, mert ez megváltoztathatja esetleg a jelöltek véleményét, és mindaddig visszaléphetnek, amíg esetükben, az ő pozíciójukról nincs szavazás. Úgyhogy azt javaslom, hogy hozzunk egy határozatot, melynek ismertetném a szövegét.

Először is nem tudom, hogy van-e olyan személy, aki elment a közgyűlés megnyitása óta, ezért kérem, ezt ellenőrizzük, bár láthatólag a határozatképesség megvan.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtítkára, az ülés levezető elnöke: Akkor számolni fogunk, ellenőrizzük a jelenlévők létszámát. Kérem, tegyék meg, hogy a sárga lapokat felemelik, mi pedig gyorsan megszámloljuk. (*A jelenlét ellenőrzése.*)

Megállapítom, hogy 36-an vagyunk továbbra is, tehát megvan a határozatképesség.

DR. SZABÓ BALÁZS GERGELY ügyvéd: Fontos, hogy a határozatképesség továbbra is megmaradt. Azt szeretném kérni, az tegye fel a kezét, aki arra szavaz, hogy a következő körben megtartott választási fordulóban, amikor már csak Nyíri Ivánra lehet szavazni, ha az a választási forduló nem hoz kétharmados eredményt, azt követően a mai szavazás, a mai választás eredménytelennek minősüljön. Ki az, aki ezzel egyetért? (*Szavazás.*) 29 igen. Aki nemmel szavaz? (*Nincs jelentkező.*) Ki az, aki tartózkodik? (*Szavazás.*) Ez 7 tartózkodás. Köszönöm szépen.

A jegyzőkönyv számára rögzítjük, hogy 29 igen szavazattal, 7 tartózkodás mellett a közgyűlés elfogadta a határozatot.

Tehát ha a következő körben nem jön össze a kétharmad Nyíri Iván úrnak, akkor a közgyűlést, a mai választást eredménytelennek tekintjük és 60 napon belül, 60 napot

követően új választást kell kiírni, és nem tudjuk folytatni a szavazást se az alelnökök, se az elnökségi tagok, se az FB-tagok tekintetében. Köszönöm szépen.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Kollégáim mindjárt kiosztják a szavazólapokat, és máris kezdhetjük a következő fordulót. *(Szavazólapok kiosztása. - Szavazás.)*

A harmadik forduló eredményének ismertetése

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Köszönöm szépen a türelmet. Akkor a harmadik forduló eredményét is szeretném kihirdetni: 19 darab érvényes és 17 darab érvénytelen szavazat került leadásra. Tehát mindennek tükrében köszönjük szépen, hogy a mai napon ilyen szép számmal eljöttetek és megtiszteltétek jelenlétetekkel a közgyűlést, azonban, mivel határozatot hoztunk, hogy az érvénytelen szavazás után, ha nincs meg a kétharmad, nem tudunk továbblépni, mivel nincs elnök választva, így a soron következő jelölteket sem tudjuk megválasztani.

Amit viszont szeretnék elmondani, hogy folytatódik ugyanaz a 60 napos procedúra, ami az elmúlt 60 napban is volt, tehát megkapjátok a holnapi nap folyamán a meghívót a tisztújító közgyűlésre, szintén 30 napotok lesz, hogy jelölteket állítsatok. Most, gondolom, az elnökség ülésezik, mert ugyanúgy az ügyvezető elnökség megmarad. Tehát január 22. környékén várható a soron következő tisztújító közgyűlésünk.

Szeretném megkérni egyrészt a jelenlévő elnökségi tagokat, hogy ők ne menjenek sehova, mi folytatnánk a munkát, mert olyan határozatokat kell hozni, ami akár a működést, illetve a jövőt, a közgyűlést érinti.

Ha valaki esetleg szeretne szólni vagy kérdezni, akkor annak most helyet adunk. *(Jelzésre:)* Medek Miklós úr, Újbuda BHG Búvár Sportegyesület. Tessék!

Hozzászólások

MEDEK MIKLÓS: Köszönöm szépen. Tisztelettel, az Iván ugyan elég sok dolgot elmondott, de én hiányoltam egyfajta értékelést. Tehát a négyéves munka értékelését szívesen láttam volna amellet is, hogy az egyik, talán mondhatom, legaktívabb tagok mi vagyunk, mert mindenhol ott vagyunk, úgyhogy én képbem vagyok, de szívesen vettem volna, ha egy kicsit bővebben hallhattunk volna minderről. Iván elég sok mindent említett, és örülök neki, sok dolgot tapasztalunk, és látunk fejlődést is, de egy kis beszámoló szerintem elhangozhatott volna. Köszönöm szépen.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen a hozzászólást. *(Jelzésre:)* Tessék, Ludvig Zoltán úr!

LUDVIG ZOLTÁN: Csak annyit szeretnék kérni azoktól az elnökségi tagságot vállaló emberektől, akik vállalták a jelölést, tegyenek meg annyit, hogy magukról valami információt adjanak azok részére, akik nem ismerik őket. Sokáig voltam a szövetség elnökségében, de vannak új arcok, akikről nem tudom, hogy kik ők, kiket kéne megválasztani, és nem volt fenn semmi az interneten, a honlapon egy képet nem láttam róluk. Kérem, hogy mindenki írjon magáról valamit, legalább tudjuk, hogy ki, kicsoda.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára, az ülés levezető elnöke: A www.buvar.hu oldalon elérhető az összes jelölt fényképes bemutatkozása. Pont azért adtuk meg ezt a lehetőséget, hogy bemutatkozhassanak mindenkinek.

LUDVIG ZOLTÁN: Én megnéztem, és például Meixner Istvánt ismerem, de ő se adott le, Wengrin István se adott le.

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtítkára, az ülés levezető elnöke: Igen, ők nem adtak le, de akkor kérem, hogy ne általánosítson, mert a többiek leadták az anyagukat.

LUDVIG ZOLTÁN: Én azt kértem, hogy mindenki adjon le. Akik leadták, köszönettel vettem az információkat, de aki nem adott le, attól is szeretném kérni.

A közgyűlés bezárása

MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtítkára, az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen. *(Nincs jelentkező.)* Ha nincs több jelentkező, akkor mint levezető elnök, megragadom az alkalmat és bezárom a közgyűlést.

A vacsora tálalva van. Jó étvágyat kívánok mindenkinek! Legyetek szívesek a www.buvar.hu oldalt folyamatosan nyomon követni, illetve az elnökség tagjait szeretném kérni, hogy maradjon itt, mi egy elnökségi üléssel folytatjuk a munkát. Köszönöm szépen.

(A közgyűlés befejezésének időpontja: 18 óra 35 perc)



Miklós Adrienn

főtítkár

a közgyűlés levezető elnöke



Bihariné Zsebők Erika

jegyzőkönyvvezető



Podmaniczki Ildikó

jegyzőkönyvvezető



Árvai Andrea

jegyzőkönyvi hitelesítő



Medek Miklós

jegyzőkönyvi hitelesítő

Melléklet: Jelenléti ív

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: Roidli György

Név:

Miklós Tamás

Lakcím: 2119. Pácel. Széchenyi M.

Lakcím:

1194 Bp Ady Endre ut 97-99.

Aláírás: [Handwritten signature]

Aláírás:

ly Ty